
NL  Handleiding: Keij Kamado Beschermhoes Compact - Voor

15/16 inch Kamado's - Universeel - Textiel - Grijs - Diameter 55 cm

- Lengte 70 cm

Producttitel

Keij Kamado Beschermhoes Compact - Voor 15/16 inch Kamado's - Universeel - Textiel - Grijs - Diameter

55 cm - Lengte 70 cm

Inhoud van het product

• 1x Kamado beschermhoes Compact (Diameter 55 cm, Lengte 70 cm)

• Materiaal: Textiel

• Kleur: Grijs

• Inclusief trekkoord aan de onderzijde

Gebruiksinstructies

• Gebruik: Beschermhoes voor 15 en 16 inch Kamado BBQ's; beschermt tegen regen, wind en vuil het hele

jaar door

• Bevestiging: Trek het trekkoord aan de onderzijde aan voor een stevige, windvaste sluiting

• Tip vóór gebruik: Zet de ventilatieroosters van de Kamado open voordat u de hoes aanbrengt, om

schimmelvorming te voorkomen

• Geschikt voor kleinere Kamado's: Ja, maar de hoes zal ruimer zitten; overweeg de beschermhoes Small

voor een betere pasvorm

• Reiniging: Reinig de hoes met een vochtige doek; laat volledig drogen voordat u de hoes opbergt

• Buitengebruik: Uitsluitend bedoeld voor gebruik buitenshuis als afdekking over een afgekoelde BBQ

Onderhouds- en reinigingsinstructies

• Reinigen: Was het textiel na elk gebruik. Gebruik een mild wasmiddel en volg de wasvoorschriften op het

label.

• Vetresiduen: Verwijder vet- en marinadevlekken zo snel mogelijk; ingedroogd vet is moeilijker te

verwijderen en verhoogt de ontvlambaarheid.

• Drogen: Laat het textiel volledig drogen voordat u het opbergt om schimmelvorming te voorkomen.

• Opbergen: Bewaar het textiel op een droge, goed geventileerde plaats uit de buurt van hitte en open vuur.

• Beschadiging: Vervang het product bij zichtbare slijtage, scheuren of gaten.

Veiligheidsinstructies

• Ontvlambaarheid: Textiel kan vlam vatten bij contact met open vuur, hete kolen of vonken van de BBQ.

Houd het product uit de buurt van vlammen en hittebronnen.

• Warmtebescherming: Controleer altijd of het textiel product geschikt is voor gebruik in de nabijheid van

hitte voordat u het gebruikt.

• Vlekken en verontreiniging: Vet of marinade op textiel kan de ontvlambaarheid verhogen. Verwijder zoveel

mogelijk verontreinigingen vóór gebruik nabij open vuur.



• Gebruik: Gebruik het product uitsluitend voor het beoogde doel. Gebruik geen beschadigd of gescheurd

textiel.

Leeftijdsrestricties

Niet van toepassing. Dit product is geschikt voor gebruik door volwassenen en kinderen onder toezicht van

een volwassene.

Instructies voor verwijdering

• Gooi afgedankt textiel bij de textielcontainer of breng het naar een inzamelpunt voor textielrecycling.

• Zwaar vervuild textiel dat niet meer te reinigen is (bijv. doordrenkt met vet), afvoeren via de restafvalbak.

• Raadpleeg uw gemeente voor de juiste inzamelmogelijkheden in uw regio.

Waarschuwingen

P210: Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere

ontstekingsbronnen. Niet roken.

P103: Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

Gevaarinformatie

H228: Ontvlambare vaste stof.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor

meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het

product heeft aangeschaft.



EN  User Manual: Keij Kamado Protective Cover Compact - For

15/16 Inch Kamado's - Universal - Textile - Grey - Diameter 55 cm -

Length 70 cm

Product Title

Keij Kamado Protective Cover Compact - For 15/16 Inch Kamado's - Universal - Textile - Grey - Diameter

55 cm - Length 70 cm

Contents of the Product

• 1x Kamado protective cover Compact (Diameter 55 cm, Length 70 cm)

• Material: Textile

• Colour: Grey

• Includes drawstring at the bottom

User Instructions

• Use: Protective cover for 15 and 16 inch Kamado BBQs; protects against rain, wind and dirt year-round

• Fastening: Tighten the drawstring at the bottom for a secure, wind-resistant fit

• Tip before use: Open the ventilation vents of the Kamado before placing the cover to prevent mould

formation

• Suitable for smaller Kamados: Yes, but the cover will fit loosely; consider the Small protective cover for a

better fit

• Cleaning: Clean with a damp cloth; allow to dry completely before storing

• Outdoor use: Intended for outdoor use only, placed over a fully cooled BBQ

Maintenance and Cleaning Instructions

• Cleaning: Wash the textile after each use. Use a mild detergent and follow the care instructions on the

label.

• Grease residue: Remove grease and marinade stains as quickly as possible; dried-in grease is harder to

remove and increases flammability.

• Drying: Allow the textile to dry completely before storing to prevent mould growth.

• Storage: Store the textile in a dry, well-ventilated place away from heat and open flames.

• Damage: Replace the product if visible wear, tears or holes are present.

Safety Instructions

• Flammability: Textile can catch fire when in contact with open flames, hot coals or sparks from the BBQ.

Keep the product away from flames and heat sources.

• Heat protection: Always check that the textile product is suitable for use near heat before use.

• Stains and contamination: Grease or marinade on textile can increase flammability. Remove as much

contamination as possible before use near open fire.

• Use: Use the product for its intended purpose only. Do not use damaged or torn textile.



Age Restrictions

Not applicable. This product is suitable for use by adults and children under adult supervision.

Disposal Instructions

• Dispose of worn-out textile in a textile recycling bin or bring it to a textile collection point.

• Heavily soiled textile that can no longer be cleaned (e.g. saturated with grease) should be disposed of in

the general waste bin.

• Check with your local municipality for the correct collection options in your area.

Warnings

P210: Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames and other ignition sources. No smoking.

P103: Read the label/these instructions before use.

Hazard Information

H228: Flammable solid.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more

information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the

product.



DE  Gebrauchsanleitung: Keij Kamado Schutzhülle Compact - Für

15/16 Zoll Kamado's - Universal - Textil - Grau - Durchmesser 55

cm - Länge 70 cm

Produkttitel

Keij Kamado Schutzhülle Compact - Für 15/16 Zoll Kamado's - Universal - Textil - Grau - Durchmesser 55

cm - Länge 70 cm

Produktinhalt

• 1x Kamado Schutzhülle Compact (Durchmesser 55 cm, Länge 70 cm)

• Material: Textil

• Farbe: Grau

• Inkl. Zugband an der Unterseite

Benutzeranleitung

• Verwendung: Schutzhülle für 15 und 16 Zoll Kamado-BBQs; schützt das ganze Jahr über vor Regen,

Wind und Schmutz

• Befestigung: Zugband an der Unterseite festziehen für einen sicheren, windfesten Sitz

• Hinweis vor Gebrauch: Lüftungsschlitze des Kamados öffnen, bevor die Hülle aufgesetzt wird, um

Schimmelbildung zu vermeiden

• Geeignet für kleinere Kamados: Ja, die Hülle sitzt jedoch lockerer; für bessere Passform ggf. die

Schutzhülle Small wählen

• Reinigung: Mit einem feuchten Tuch reinigen; vollständig trocknen lassen vor der Lagerung

• Außeneinsatz: Ausschließlich für den Außenbereich, nur über einem vollständig abgekühlten BBQ

verwenden

Pflege- und Reinigungshinweise

• Reinigung: Waschen Sie das Textil nach jedem Gebrauch. Verwenden Sie ein mildes Waschmittel und

beachten Sie die Pflegehinweise auf dem Etikett.

• Fettrückstände: Entfernen Sie Fett- und Marinadenflecken so schnell wie möglich; eingetrocknetes Fett ist

schwerer zu entfernen und erhöht die Entflammbarkeit.

• Trocknen: Lassen Sie das Textil vollständig trocknen, bevor Sie es lagern, um Schimmelbildung zu

vermeiden.

• Lagerung: Bewahren Sie das Textil an einem trockenen, gut belüfteten Ort auf, fern von Wärme und

offenem Feuer.

• Beschädigungen: Ersetzen Sie das Produkt bei sichtbarem Verschleiß, Rissen oder Löchern.

Sicherheitshinweise

• Entflammbarkeit: Textil kann Feuer fangen, wenn es mit offenen Flammen, heißen Kohlen oder Funken

vom Grill in Berührung kommt. Das Produkt von Flammen und Wärmequellen fernhalten.

• Wärmeschutz: Stellen Sie immer sicher, dass das Textilprodukt für die Verwendung in der Nähe von



Wärme geeignet ist, bevor Sie es verwenden.

• Flecken und Verschmutzungen: Fett oder Marinade auf Textil kann die Entflammbarkeit erhöhen.

Entfernen Sie Verschmutzungen vor der Verwendung in der Nähe von offenem Feuer so weit wie möglich.

• Verwendung: Verwenden Sie das Produkt nur für den vorgesehenen Zweck. Beschädigtes oder

zerrissenes Textil nicht verwenden.

Altersbeschränkungen

Nicht zutreffend. Dieses Produkt ist für die Verwendung durch Erwachsene und Kinder unter Aufsicht eines

Erwachsenen geeignet.

Entsorgungshinweise

• Entsorgung von abgenutztem Textil im Altkleidercontainer oder an einer Textil-Sammelstelle.

• Stark verschmutzte Textilien, die nicht mehr gereinigt werden können (z. B. mit Fett durchtränkt), über den

Restmüll entsorgen.

• Informieren Sie sich bei Ihrer Gemeinde über die Sammeloptionen in Ihrer Region.

Warnhinweise

P210: Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen und anderen Zündquellen fernhalten.

Nicht rauchen.

P103: Vor Gebrauch Etikett/diese Anweisungen lesen.

Gefahreninformationen

H228: Entzündbarer Feststoff.

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts.

Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das

Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.



FR  Manuel d'utilisation: Keij Kamado Housse de Protection

Compact - Pour Kamado 15/16 Pouces - Universel - Textile - Gris -

Diamètre 55 cm - Longueur 70 cm

Titre du produit

Keij Kamado Housse de Protection Compact - Pour Kamado 15/16 Pouces - Universel - Textile - Gris -

Diamètre 55 cm - Longueur 70 cm

Contenu du produit

• 1x Housse de protection Kamado Compact (Diamètre 55 cm, Longueur 70 cm)

• Matière : Textile

• Couleur : Gris

• Cordon de serrage inclus en bas de la housse

Instructions d'utilisation

• Utilisation : Housse de protection pour Kamado BBQ de 15 et 16 pouces ; protège contre la pluie, le vent

et la saleté toute l'année

• Fixation : Serrer le cordon de serrage en bas pour un ajustement sécurisé et résistant au vent

• Conseil avant utilisation : Ouvrir les grilles de ventilation du Kamado avant de placer la housse afin d'éviter

la formation de moisissures

• Convient aux Kamados plus petits : Oui, mais la housse sera plus ample ; envisagez la housse Small pour

un meilleur ajustement

• Nettoyage : Nettoyer avec un chiffon humide ; laisser sécher complètement avant de ranger

• Utilisation extérieure : Conçu uniquement pour une utilisation en extérieur, posé sur un BBQ entièrement

refroidi

Instructions d'entretien et de nettoyage

• Nettoyage : Lavez le textile après chaque utilisation. Utilisez une lessive douce et suivez les instructions

d'entretien figurant sur l'étiquette.

• Résidus de graisse : Éliminez les taches de graisse et de marinade le plus rapidement possible ; la graisse

séchée est plus difficile à retirer et augmente l'inflammabilité.

• Séchage : Laissez le textile sécher complètement avant de le ranger pour éviter la formation de

moisissures.

• Rangement : Conservez le textile dans un endroit sec et bien ventilé, à l'abri de la chaleur et des flammes.

• Dommages : Remplacez le produit en cas d'usure visible, de déchirures ou de trous.

Consignes de sécurité

• Inflammabilité : Le textile peut s'enflammer au contact de flammes vives, de braises chaudes ou

d'étincelles du barbecue. Tenir le produit à l'écart des flammes et des sources de chaleur.

• Protection thermique : Vérifiez toujours que le produit textile est adapté à une utilisation à proximité de

sources de chaleur avant usage.



• Taches et contamination : La graisse ou la marinade sur le textile peut augmenter son inflammabilité.

Éliminez autant que possible les souillures avant utilisation près d'un feu ouvert.

• Utilisation : Utilisez le produit uniquement à des fins prévues. Ne pas utiliser un textile endommagé ou

déchiré.

Restrictions d'âge

Non applicable. Ce produit est adapté à une utilisation par des adultes et des enfants sous la supervision

d'un adulte.

Instructions d'élimination

• Déposez le textile usagé dans un conteneur de collecte de textiles ou apportez-le à un point de collecte

dédié.

• Le textile très souillé qui ne peut plus être nettoyé (par ex. imbibé de graisse) doit être éliminé avec les

ordures ménagères résiduelles.

• Renseignez-vous auprès de votre commune pour connaître les options de collecte disponibles dans votre

région.

Avertissements

P210: Tenir à l'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute

autre source d'inflammation. Ne pas fumer.

P103: Lire l'étiquette/ces instructions avant utilisation.

Informations sur les dangers

H228: Matière solide inflammable.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus

d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez

acheté le produit.



IT  Manuale d'uso: Keij Kamado Copertura Protettiva Compact -

Per Kamado da 15/16 Pollici - Universale - Tessuto - Grigio -

Diametro 55 cm - Lunghezza 70 cm

Titolo del prodotto

Keij Kamado Copertura Protettiva Compact - Per Kamado da 15/16 Pollici - Universale - Tessuto - Grigio -

Diametro 55 cm - Lunghezza 70 cm

Contenuto del prodotto

• 1x Copertura protettiva Kamado Compact (Diametro 55 cm, Lunghezza 70 cm)

• Materiale: Tessuto

• Colore: Grigio

• Include cordino di chiusura nella parte inferiore

Istruzioni per l'uso

• Utilizzo: Copertura protettiva per Kamado BBQ da 15 e 16 pollici; protegge tutto l'anno da pioggia, vento e

sporco

• Fissaggio: Stringere il cordino nella parte inferiore per una chiusura sicura e resistente al vento

• Suggerimento prima dell'uso: Aprire le griglie di ventilazione del Kamado prima di posizionare la copertura

per evitare la formazione di muffa

• Adatto a Kamado più piccoli: Sì, ma la copertura risulterà più ampia; considerare la copertura Small per

una migliore vestibilità

• Pulizia: Pulire con un panno umido; lasciare asciugare completamente prima di riporre

• Uso esterno: Destinato esclusivamente all'uso esterno, da posizionare su un BBQ completamente

raffreddato

Istruzioni di manutenzione e pulizia

• Pulizia: Lavare il tessile dopo ogni utilizzo. Usare un detersivo delicato e seguire le istruzioni di lavaggio

sull'etichetta.

• Residui di grasso: Rimuovere le macchie di grasso e marinata il prima possibile; il grasso essiccato è più

difficile da rimuovere e aumenta l'infiammabilità.

• Asciugatura: Lasciare asciugare completamente il tessile prima di riporlo per evitare la formazione di

muffa.

• Conservazione: Conservare il tessile in un luogo asciutto e ben ventilato, lontano da fonti di calore e

fiamme.

• Danni: Sostituire il prodotto in caso di usura visibile, strappi o fori.

Istruzioni di sicurezza

• Infiammabilità: Il tessile può prendere fuoco a contatto con fiamme vive, carboni ardenti o scintille del

barbecue. Tenere il prodotto lontano da fiamme e fonti di calore.

• Protezione termica: Verificare sempre che il prodotto tessile sia adatto all'uso in prossimità di fonti di calore



prima dell'utilizzo.

• Macchie e contaminazione: Il grasso o la marinata sul tessile possono aumentare l'infiammabilità.

Rimuovere quanto più possibile le contaminazioni prima dell'uso vicino al fuoco.

• Utilizzo: Usare il prodotto esclusivamente per lo scopo previsto. Non utilizzare tessile danneggiato o

strappato.

Restrizioni di età

Non applicabile. Questo prodotto è adatto all'uso da parte di adulti e bambini sotto la supervisione di un

adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

• Smaltire il tessile usurato in un contenitore per la raccolta tessile o portarlo a un punto di raccolta apposito.

• Il tessile molto sporco che non può più essere pulito (es. intriso di grasso) deve essere smaltito nei rifiuti

indifferenziati.

• Consultare il proprio comune per le opzioni di raccolta disponibili nella propria area.

Avvertenze

P210: Tenere lontano da fonti di calore, superfici calde, scintille, fiamme libere e altre sorgenti di

ignizione. Non fumare.

P103: Leggere l'etichetta/le istruzioni prima dell'uso.

Informazioni sui pericoli

H228: Solido infiammabile.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori

informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il

prodotto.



PL  Instrukcja obsługi: Keij Kamado Pokrowiec Ochronny

Compact - Do Kamado 15/16 Cali - Uniwersalny - Tkanina - Szary -

Średnica 55 cm - Długość 70 cm

Tytuł produktu

Keij Kamado Pokrowiec Ochronny Compact - Do Kamado 15/16 Cali - Uniwersalny - Tkanina - Szary -

Średnica 55 cm - Długość 70 cm

Zawartość produktu

• 1x Pokrowiec ochronny Kamado Compact (Średnica 55 cm, Długość 70 cm)

• Materiał: Tkanina

• Kolor: Szary

• Zawiera sznurek ściągający na dole

Instrukcje użytkowania

• Zastosowanie: Pokrowiec ochronny do Kamado BBQ o rozmiarze 15 i 16 cali; chroni przez cały rok przed

deszczem, wiatrem i brudem

• Mocowanie: Zacisnąć sznurek ściągający na dole, aby pokrowiec pewnie przylegał i był odporny na wiatr

• Wskazówka przed użyciem: Przed założeniem pokrowca otworzyć kratki wentylacyjne Kamado, aby

zapobiec tworzeniu się pleśni

• Odpowiedni dla mniejszych Kamado: Tak, ale pokrowiec będzie luźniejszy; rozważ pokrowiec Small dla

lepszego dopasowania

• Czyszczenie: Czyścić wilgotną szmatką; przed przechowywaniem całkowicie wysuszyć

• Użytkowanie na zewnątrz: Przeznaczony wyłącznie do użytku na zewnątrz, zakładany wyłącznie na

całkowicie ostygłe BBQ

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

• Czyszczenie: Po każdym użyciu prać tekstylia. Używać łagodnego detergentu i przestrzegać instrukcji

pielęgnacji na metce.

• Pozostałości tłuszczu: Usuwać plamy z tłuszczu i marynaty jak najszybciej; wyschnięty tłuszcz jest

trudniejszy do usunięcia i zwiększa palność.

• Suszenie: Przed przechowywaniem całkowicie wysuszyć tekstylia, aby zapobiec powstawaniu pleśni.

• Przechowywanie: Przechowywać tekstylia w suchym, dobrze wentylowanym miejscu, z dala od źródeł

ciepła i otwartego ognia.

• Uszkodzenia: Wymienić produkt w przypadku widocznego zużycia, rozdarć lub dziur.

Instrukcje bezpieczeństwa

• Palność: Tekstylia mogą się zapalić przy kontakcie z otwartym ogniem, żarzącymi się węglami lub iskrami

z grilla. Trzymać produkt z dala od ognia i źródeł ciepła.

• Ochrona przed ciepłem: Przed użyciem zawsze sprawdzić, czy produkt tekstylny nadaje się do użycia w

pobliżu źródeł ciepła.



• Plamy i zanieczyszczenia: Tłuszcz lub marynata na tekstyliach mogą zwiększać palność. Przed użyciem w

pobliżu otwartego ognia usunąć jak najwięcej zanieczyszczeń.

• Użytkowanie: Używać produktu wyłącznie zgodnie z przeznaczeniem. Nie używać uszkodzonego ani

rozdartego tekstyliów.

Ograniczenia wiekowe

Nie dotyczy. Produkt przeznaczony dla dorosłych oraz dzieci pod nadzorem osoby dorosłej.

Instrukcje utylizacji

• Zużyte tekstylia wyrzucić do pojemnika na tekstylia lub dostarczyć do punktu zbiórki tekstyliów.

• Silnie zabrudzone tekstylia, których nie można już wyczyścić (np. przesiąknięte tłuszczem), należy

wyrzucić do odpadów zmieszanych.

• Należy skontaktować się z lokalnym urzędem gminy w celu uzyskania informacji o dostępnych opcjach

zbiórki.

Ostrzeżenia

P210: Przechowywać z dala od źródeł ciepła, gorących powierzchni, iskier, otwartego ognia i innych

źródeł zapłonu. Nie palić.

P103: Przed użyciem przeczytać etykietę/niniejsze instrukcje.

Informacje o zagrożeniach

H228: Łatwopalna substancja stała.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby

uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w

którym zakupiono produkt.



ES  Manual de usuario: Keij Kamado Funda Protectora Compact -

Para Kamado de 15/16 Pulgadas - Universal - Textil - Gris -

Diámetro 55 cm - Longitud 70 cm

Título del producto

Keij Kamado Funda Protectora Compact - Para Kamado de 15/16 Pulgadas - Universal - Textil - Gris -

Diámetro 55 cm - Longitud 70 cm

Contenido del producto

• 1x Funda protectora Kamado Compact (Diámetro 55 cm, Longitud 70 cm)

• Material: Textil

• Color: Gris

• Incluye cordón ajustable en la parte inferior

Instrucciones de uso

• Uso: Funda protectora para Kamado BBQ de 15 y 16 pulgadas; protege durante todo el año contra la

lluvia, el viento y la suciedad

• Sujeción: Apretar el cordón ajustable en la parte inferior para un cierre seguro y resistente al viento

• Consejo antes de usar: Abrir las rejillas de ventilación del Kamado antes de colocar la funda para evitar la

formación de moho

• Apto para Kamados más pequeños: Sí, aunque la funda quedará más holgada; considere la funda Small

para un mejor ajuste

• Limpieza: Limpiar con un paño húmedo; dejar secar completamente antes de guardar

• Uso exterior: Destinado exclusivamente al uso en exteriores, colocado sobre un BBQ completamente

enfriado

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

• Limpieza: Lave el textil después de cada uso. Use un detergente suave y siga las instrucciones de

cuidado de la etiqueta.

• Residuos de grasa: Elimine las manchas de grasa y marinada lo antes posible; la grasa seca es más difícil

de eliminar y aumenta la inflamabilidad.

• Secado: Deje secar completamente el textil antes de guardarlo para evitar la aparición de moho.

• Almacenamiento: Guarde el textil en un lugar seco y bien ventilado, lejos del calor y las llamas.

• Daños: Sustituya el producto si presenta desgaste visible, desgarros o agujeros.

Instrucciones de seguridad

• Inflamabilidad: El textil puede prender fuego al contacto con llamas abiertas, brasas calientes o chispas de

la barbacoa. Mantenga el producto alejado de llamas y fuentes de calor.

• Protección térmica: Compruebe siempre que el producto textil sea apto para su uso cerca de fuentes de

calor antes de utilizarlo.

• Manchas y contaminación: La grasa o la marinada sobre el textil pueden aumentar su inflamabilidad.



Elimine la mayor cantidad posible de suciedad antes de usar cerca del fuego.

• Uso: Utilice el producto únicamente para el fin previsto. No utilice textil dañado o rasgado.

Restricciones de edad

No aplicable. Este producto es apto para su uso por adultos y niños bajo la supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación

• Deposite el textil en desuso en un contenedor de recogida de textiles o llévelo a un punto de recogida de

textiles.

• El textil muy sucio que ya no se pueda limpiar (p. ej. empapado de grasa) debe desecharse en el cubo de

basura general.

• Consulte a su ayuntamiento las opciones de recogida disponibles en su área.

Advertencias

P210: Mantener alejado del calor, superficies calientes, chispas, llamas abiertas y otras fuentes de

ignición. No fumar.

P103: Leer la etiqueta/estas instrucciones antes de usar.

Información sobre peligros

H228: Sólido inflamable.

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más

información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda

donde adquirió el producto.



SV  Bruksanvisning: Keij Kamado Skyddskåpa Compact - För

15/16 Tums Kamado's - Universell - Textil - Grå - Diameter 55 cm -

Längd 70 cm

Produkttitel

Keij Kamado Skyddskåpa Compact - För 15/16 Tums Kamado's - Universell - Textil - Grå - Diameter 55 cm

- Längd 70 cm

Produktinnehåll

• 1x Kamado skyddskåpa Compact (Diameter 55 cm, Längd 70 cm)

• Material: Textil

• Färg: Grå

• Inkluderar dragsnöre i nederkanten

Användarinstruktioner

• Användning: Skyddskåpa för 15 och 16 tums Kamado BBQ; skyddar året runt mot regn, vind och smuts

• Fästning: Dra åt dragsnöret i nederkanten för ett säkert och vindsäkert stängning

• Tips före användning: Öppna ventilationsgallren på Kamado innan kåpan sätts på för att förhindra

mögeltillväxt

• Passar mindre Kamados: Ja, men kåpan sitter lösare; överväg skyddskåpan Small för bättre passform

• Rengöring: Rengör med en fuktig trasa; låt torka helt innan förvaring

• Utomhusbruk: Avsedd enbart för utomhusbruk, placeras endast över en helt avsvalnad BBQ

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

• Rengöring: Tvätta textilen efter varje användning. Använd ett milt tvättmedel och följ skötselanvisningarna

på etiketten.

• Fettrester: Ta bort fett- och marinadfläckar så snabbt som möjligt; intorkat fett är svårare att ta bort och

ökar brandbarheten.

• Torkning: Låt textilen torka helt innan den förvaras för att förhindra mögel.

• Förvaring: Förvara textilen på en torr, välventilerad plats borta från värme och öppen eld.

• Skador: Ersätt produkten om synligt slitage, revor eller hål uppstår.

Säkerhetsinstruktioner

• Brandbarhet: Textil kan fatta eld vid kontakt med öppen låga, glödande kol eller gnistor från grillen. Håll

produkten borta från lågor och värmekällor.

• Värmeskydd: Kontrollera alltid att textilprodukten är lämplig för användning i närheten av värme innan

användning.

• Fläckar och föroreningar: Fett eller marinad på textil kan öka brandbarheten. Ta bort föroreningar så

mycket som möjligt innan användning nära öppen eld.

• Användning: Använd produkten endast för avsett ändamål. Använd inte skadad eller sönderriven textil.



Åldersbegränsningar

Ej tillämpligt. Denna produkt är lämplig för användning av vuxna och barn under vuxens överinseende.

Avfallsinstruktioner

• Kasserad textil lämnas i en textilåtervinningsbehållare eller till ett insamlingsställe för textil.

• Kraftigt smutsad textil som inte längre kan rengöras (t.ex. genomdränkt med fett) ska slängas i restavfallet.

• Kontakta din kommun för information om korrekt insamling i din region.

Varningar

P210: Får inte utsättas för värme, heta ytor, gnistor, öppen låga och andra antändningskällor. Rökning

förbjuden.

P103: Läs etiketten/dessa instruktioner före användning.

Farinformation

H228: Brandfarligt fast ämne.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer

information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.


